

Вчера утром в зале Государственного академического театра драмы ЛССР собрались актеры и работники театра, чтобы обсудить стоящие перед ними задачи. Министр культуры Латвийской ССР В. Каупуж тепло поздравил коллектив с открытием нового сезона. Присутствующие также сердечно поздравили актера театра Яниса Кубилиса с присвоением ему почетного звания народного артиста ЛССР. Вечером зрители посмотрели первый в этом сезоне спектакль.

На снимке: главный режиссер театра народный артист Латвийской ССР Альфред Яунушан (справа) беседует с актерами театра — народной артисткой ЛССР Антой Клинтс, заслуженной артисткой республики Антрой Лиедскальньей и народным артистом Латвийской ССР Янисом Кубилисом.

Фото Ю. Куприянова



РИГАС БАЛСС. Среда, 7 сентября 1966 года.

